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¿Considera usted que los mexicanos somos personas 
de fe? 

SÍ, 82.6% 

NO, 11.8% 

NO SABE, 3.6% 
NO CONTESTÓ, 

2.0% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 79.5% 15.0% 3.2% 2.3% 

FEMENINO 85.5% 8.9% 4.0% 1.6% 



35.9% 
30.0% 24.0% 

4.1% 3.4% 2.6% 

MUY EN SERIO ALGO EN SERIO POCO EN SERIO NADA EN SERIO NO SABE  NO CONTESTÓ  

65.9% 

28.1% 

MUY EN SERIO ALGO EN SERIO POCO EN SERIO NADA EN SERIO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 38.7% 28.9% 21.9% 4.7% 4.0% 1.8% 

FEMENINO 33.3% 31.1% 26.0% 3.5% 2.7% 3.4% Se
xo

 
¿Qué tan en serio cree usted que se tomen la religión 

los mexicanos?  
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29.3% 29.0% 
20.4% 

16.1% 
4.0% 1.2% 

INFLUYE MUCHO INFLUYE ALGO INFLUYE  POCO NO INFLUYE NADA NO SABE  NO CONTESTÓ  

58.3% 
36.5% 

INFLUYE MUCHO INFLUYE ALGO INFLUYE POCO 
NO INFLUYE 

NADA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 29.8% 28.8% 21.0% 15.7% 3.6% 1.1% 

FEMENINO 28.8% 29.2% 19.8% 16.4% 4.3% 1.5% Se
xo

 
¿Qué tanto cree usted que la Iglesia Católica influya 

en la política?  
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¿Usted cree que los mexicanos se están alejando de la 
religión católica? 

SÍ, 66.7% 

NO, 28.2% 

NO SABE, 3.4% 

NO CONTESTÓ, 
1.7% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 63.2% 33.7% 2.5% 0.6% 

FEMENINO 69.9% 23.0% 4.2% 2.9% 
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¿Para usted, los mexicanos llevan a cabo el 
matrimonio religioso por tradición o por fe?  

67.5% 

25.8% 

3.0% 3.7% 

POR TRADICIÓN POR FE NO SABE NO CONTESTÓ 

POR TRADICIÓN POR FE NO SABE  NO CONTESTÓ 

MASCULINO 69.5% 25.2% 1.9% 3.4% 

FEMENINO 65.6% 26.4% 4.0% 4.0% 

Se
xo
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¿Usted cree que hay un cielo para quienes realizan 
buenas acciones en su vida y un infierno para los que 

se portan mal?  

SÍ, 54.3% 

NO, 34.1% 

NO SABE, 8.3% 
NO CONTESTÓ, 

3.3% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 51.1% 37.5% 7.8% 3.6% 

FEMENINO 57.2% 30.9% 8.8% 3.1% 
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¿Podría decirme a cuál religión se siente más 
cercano? 

70.3% 

10.5% 
1.8% 1.1% 1.0% 0.2% 

4.2% 9.9% 
0.9% 0.1% 

CATÓLICA CRISTIANA TESTIGO DE 
JEHOVÁ 

ATEO  ESPIRITUALISTA JUDÍA OTRA  NINGUNA NO SABE NO CONTESTÓ 

CATÓLICA  CRISTIANA 
TESTIGO DE 

JEHOVÁ 
ATEO  ESPIRITUALISTA JUDÍA OTRA  NINGUNA NO SABE 

NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 67.5% 10.5% 1.9% 1.6% 1.2% 0.0% 4.9% 11.2% 0.8% 0.4% 

FEMENINO 72.8% 10.4% 1.7% 0.5% 0.8% 0.4% 3.5% 8.8% 0.9% 0.2% 

Se
xo
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Y dígame, ¿con qué frecuencia suele acudir usted a 
misa?* 

1.2% 

5.1% 

45.4% 

19.7% 

12.8% 

4.9% 

3.2% 

7.7% 

TODOS LOS DÍAS 

DOS VECES POR SEMANA 

UNA VEZ A LA SEMANA, LOS DOMINGOS 

UNA VEZ AL MES 

CUANDO SON FECHAS IMPORTANTES (FAMILIARES O FIESTAS 
PATRONALES) 

NUNCA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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Y dígame, ¿con qué frecuencia suele acudir usted a 
misa?* 

TODOS LOS DÍAS 
DOS VECES POR 

SEMANA 
UNA VEZ A LA SEMANA, 

LOS DOMINGOS 
UNA VEZ AL MES 

MASCULINO 0.9% 5.7% 39.0% 22.8% 

FEMENINO 
 1.5% 4.5% 51.0% 17.0% 

Se
xo

 

CUANDO SON FECHAS 
IMPORTANTES (FAMILIARES 

O FIESTAS PATRONALES) 
NUNCA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 10.8% 8.4% 4.2% 8.2% 

FEMENINO 
 14.5% 1.9% 2.4% 7.2% Se

xo
 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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¿Cuándo va usted a misa, usted comulga?*  

SÍ, 48.4% 

NO, 49.7% 

NO SABE, 1.0% 
NO CONTESTÓ, 

0.9% 

SÍ NO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 46.3% 51.7% 0.7% 1.3% 

FEMENINO 50.1% 48.0% 1.3% 0.6% 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron ser cercanos al catolicismo e ir a misa. 
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Los sacramentos son una serie de actos característicos de la 
religión católica, mediante los cuales los creyentes manifiestan 
su fe. ¿Cuál es para usted el sacramento más importante de la 

iglesia católica?* 

66.1% 

6.6% 

6.0% 

3.9% 

1.7% 

2.5% 

0.5% 

11.5% 

1.0% 

0.2% 

EL BAUTISMO 

LA CONFIRMACIÓN 

LA PRIMERA COMUNIÓN 

LOS SANTOS OLEOS/UNCIÓN DE LOS ENFERMOS 

EL MATRIMONIO RELIGIOSO 

OTRO  

NINGUNA 

TODAS LAS ANTERIORES 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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EL BAUTISMO LA CONFIRMACIÓN 
LA PRIMERA 
COMUNIÓN 

LOS SANTOS 
OLEOS/UNCIÓN DE 

LOS ENFERMOS 

EL MATRIMONIO 
RELIGIOSO 

MASCULINO 64.3% 8.5% 5.3% 5.1% 1.8% 

FEMENINO 
 67.5% 4.9% 6.6% 2.9% 1.6% 

Se
xo

 

OTRO  NINGUNA 
TODAS LAS 
ANTERIORES 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.9% 0.4% 9.4% 2.0% 0.3% 

FEMENINO 
 2.1% 0.6% 13.3% 0.2% 0.3% Se

xo
 

Los sacramentos son una serie de actos característicos de la 
religión católica, mediante los cuales los creyentes manifiestan 
su fe. ¿Cuál es para usted el sacramento más importante de la 

iglesia católica?* 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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¿A cuál oración recurre usted cuando reza?* 

80.8% 

3.3% 1.5% 1.4% 6.1% 
3.8% 1.2% 1.9% 

PADRE NUESTRO AVE MARÍA EL ROSARIO EL CREDO OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

PADRE NUESTRO AVE MARÍA EL ROSARIO EL CREDO OTRO NINGUNO NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 78.9% 3.5% 0.3% 2.2% 5.0% 5.9% 2.5% 1.7% 

FEMENINO 
 82.3% 3.2% 2.4% 0.7% 7.4% 2.0% 0.0% 2.0% Se

xo
 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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¿Qué accesorios religiosos tiene usted en casa?*  

22.0% 

21.0% 

18.5% 

17.4% 

10.3% 

4.7% 

1.6% 

2.2% 

1.9% 

0.3% 

0.1% 

IMÁGENES DE SANTOS 

IMAGEN DE LA VIRGEN DE GUADALUPE 

ROSARIO 

CRUCIFIJOS 

UNA BIBLIA 

IMAGEN DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS 

VELADORAS CON IMÁGENES DE SANTOS 

OTRO 

NINGUNO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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¿Qué accesorios religiosos tiene usted en casa?*  

IMÁGENES DE 
SANTOS 

IMAGEN DE LA 
VIRGEN DE 

GUADALUPE 
ROSARIO CRUCIFIJOS UNA BIBLIA 

IMAGEN DEL 
SAGRADO 

CORAZÓN DE 
JESÚS 

MASCULINO 21.0% 21.7% 15.4% 20.0% 9.2% 4.9% 

FEMENINO 
 22.6% 20.4% 21.0% 15.6% 11.1% 4.6% 

Se
xo

 

IMAGEN DEL SAGRADO 
CORAZÓN DE JESÚS 

OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.9% 2.0% 3.3% 0.5% 0.1% 

FEMENINO 
 1.4% 2.4% 0.8% 0.0% 0.1% Se

xo
 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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Ahora dígame, ¿con qué frecuencia se confiesa?*  

1.8% 

1.9% 

15.4% 

15.9% 

20.5% 

10.0% 

23.2% 

4.8% 

6.5% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

UNA VEZ CADA QUINCE DÍAS 

UNA VEZ AL MES 

DOS VECES AL AÑO 

UNA VEZ AL AÑO 

EN OCASIONES ESPECIALES 

NUNCA SE CONFIESA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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Ahora dígame, ¿con qué frecuencia se confiesa?*  

UNA VEZ A LA SEMANA 
UNA VEZ CADA QUINCE 

DÍAS 
UNA VEZ AL MES DOS VECES AL AÑO 

MASCULINO 1.5% 1.4% 13.0% 19.2% 

FEMENINO 
 2.1% 2.4% 17.5% 13.2% Se

xo
 

UNA VEZ AL AÑO 
EN OCASIONES 

ESPECIALES 
NUNCA SE CONFIESA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 15.1% 10.9% 28.5% 3.9% 6.5% 

FEMENINO 
 25.1% 9.3% 18.7% 5.2% 6.5% Se

xo
 

*Esta pregunta se realizo a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo 
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NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos	
   mayores	
   de	
   18	
   años	
   que	
   residen	
   la	
   República	
   Mexicana	
   y	
   cuentan	
   con	
   línea	
  
telefónica	
  en	
  su	
  hogar.	
  

Técnica de levantamiento 
	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  16	
  de	
  febrero	
  de	
  2015.	
  

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	
  diseñó	
  una	
  muestra	
  de	
  600	
  encuestas,	
  distribuidas	
  en	
  los	
  31	
  estados	
  y	
  un	
  Distrito	
  Federal	
  del	
  
país	
  para	
  mantener	
  tanto	
  proporcionalidad	
  como	
  dispersión	
  ópPmas.	
  Con	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  
de	
  95%,	
  el	
  error	
  	
  teórico	
  es	
  de	
  ±3.46%	
  a	
  nivel	
  nacional.	
  

•  Los	
  resultados	
  reportados	
  están	
  basados	
  en	
  los	
  esPmadores	
  de	
  Horvitz-­‐Thompson,	
  calibrados	
  y	
  
redondeados	
  a	
  un	
  decimal.	
  

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	
  uPlizó	
  como	
  marco	
  de	
  muestreo	
  	
  la	
  lista	
  nominal	
  del	
  INE,	
  actualizada	
  al	
  05	
  de	
  Mayo	
  de	
  2014.	
  
•  Muestreo	
  estraPficado	
  de	
  alocación	
  proporcional	
  al	
  tamaño.	
  


